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 Високи представник Европске уније за спољну политику и безбедност, Ђозеп Борел,
поручио је уочи наставка дијалога Београда и Приштине да треба бити јасан и рећи да
су дијалог и његов исход пропусница за европску будућност обе стране учеснице у
разговорима.

  Драго ми је да се наставља дијалог и на то сам их охрабривао током ранијих
билатералних посета, рекао је Борел и нагласио како је добро што се разговори
настављају када је у Бриселу и амерички председник Џозеф Бајден.   

Охрабрујем две стране да наставе дијалог без одлагања и са фокусом да донесу
резултате, урпкос свим тешкоћама. Знамо да дијалог неће бити лак, али овај процес и
искрено ангажовање обе стране је неопходно у корист грађана Србије и Косова,
нагласио је Борел.

  

Он је поручио да је дијалог донео већ корисне резултате – интеграцију полиције и
правосуђа са севера Косова у косовски систем, царинске приходе од трговине и
чланство у регионалним иницијативама.

  

Унија и ја лично смо посвећени да видимо брзи напредак, како бисмо оставили прошлост
иза себе, да постигнемо свеобухватни правно обавезујући споразум, који ће учинити
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европску будућност Србији и Косову реалношћу, нагласио је Борел.

  

Према његовој оцени, сада постоји нови замах и треба га искористити, јер се у ЕУ
покреће нова дискусија о Западном Балкану и важно је за регион да ухавти ту прилику.

  

Ово је прилика за цео регион, не само за Србију и Косово, да се постигне дугорочна
стабилност, економски напредак, а тога нема без договора Србије и Косова, рекао је
Борел.

  

Радујем се унапред да наставимо дијалог са предсендиком Вучићем и Аљбином Куртијем
и желим им добродошлицу у Брисел. Надам се важном и састанку који ће донети
резултат, закључио је Борел.

  

Борел ће први билатерални састанак имати с Аљбином Куртијем, а у 9:30 сати са
Вучићем, док се око 10 сати очекује трилатерални састанак две делегације уз
покровитељство ЕУ.

  

(Фонет)
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